



百花园(吕闯摄)



兰桡湖公园

红叶知秋意更浓，当叶子“脱去”夏天的绿装，换上炙热的红装，美得那叫一个绚烂夺目，美得那叫一个火热浪漫，如此秋色怎么能让人不爱。徜徉在秋天的怀抱里，感受秋天的风，看秋天的红叶，一点点渲染秋天的色调，而长春这些地方的红叶真的很美，有时间赶快过来看看！



南湖公园

南湖公园

十月的南湖公园是秋色满园，枫叶林里更是火红一片，清风拂过，火红的叶子随风起舞，在温暖的阳光中，到处是多彩和绚丽。每年秋天，南湖公园的红叶都会吸引许多游客前来拍照，漫步在森林中，一边赏枫叶，一遍呼吸这自由空气，南湖公园绝对是一个不错的选择。

据介绍，红叶景观是南湖公园特色景观之一，品种主要有拧筋槭、茶条槭、色木槭、美国红枫、假色槭，占地面积近20公顷。其中色木槭与假色槭颜色最为鲜艳，主要分布于公园4号、5号门附近的西部林地以及千米花道。适宜的温度加上凉爽的秋风使树叶开始变黄或红，经过一次霜降，颜色达到最美。红叶会从10月初持续到10月末，近期是最佳的观赏时期。

长春世界雕塑园

送走热烈的夏，迎来凉爽的秋，这是秋日里才有的惬意享受。而此时，在长春世界雕塑园，红叶与雕塑的故事，也在慢慢开启，每一片秋叶都是诉说生命的结束，也在预示着另一段生命的开启。

秋天雕塑园的红叶真是美翻了，树叶与湛蓝的天空相映成韵，惬意无比。同时红叶与绿叶相间，与金黄交织，也与雕塑一同形成一道道刚劲又绚丽的风景，让人赏心悦目。

据介绍，公园红叶的品种众多，五叶枫树、茶条槭、稠李、白桦树等，尤其是枫叶，观赏效果极佳。目前公园的红叶颜色正由浅到深，持续时间约3周，最好的观赏时间在本周末10月16日左右。与此同时，为把这种美丽更好记录下来，目前长春世界雕塑园正举办“城中红叶节”摄影大赛，欢迎广大市民参与。

长春净月潭景区

每到秋天，长春净月潭百里山谷

红叶知秋 长春赏红叶地图



长春世界雕塑园

层林尽染。红叶最佳的观赏季节是10月份，红叶满天，五彩斑斓。所以，人们也将秋日里的净月潭山林，取了个美丽的名字“五花山”。净月潭缓坡较多，枫树的红叶能够很好地形成直观景带。净月潭栽培了另类“红叶”——五叶地锦，“这种爬藤类植物会爬到松树上，跟松树缠到一起，将在环潭路一带形成漂亮的红叶风景带”。

兰桡湖公园

兰桡湖公园是南部新城综合性公园，每到秋天，公园内的大片的火炬树在就会呈火红色，近看叶片像一片片火红色的羽毛，远远望去一片红色的花海，让人感到火红的喜庆和生活的

美好。兰桡湖公园管理所负责人肖冰说，公园内的红叶以火炬树为主，除此之外，还有一些稠李、枫树等。秋天这鲜红的花色映入人们的眼帘，直击人

们的心灵，给人带来温暖与期望。而公园内红叶与其他颜色形成的多彩斑斓，更是让公园秋色浓浓，欢迎广大市民欣赏参观。

百花园、友谊公园、天嘉公园、月亮岛

金秋时节，长春市百花园秋意盎然，在公园西侧，一片枫树林化为金黄，有的树叶也变成深红，美景吸引游客驻足拍照，尽享慢时光。长春友谊公园地处长春市委市政府周边，近百种植物错落有致相互搭配形成多样区域观景空间，每进入十月份，随着秋意渐浓，秋叶进入最佳观赏期，黄的嫩、红的艳，形成特别别致的秋季美景。

近日，有市民在去长春天嘉公园时，看到公园内的红叶也美得惊艳，于是立即用相机拍摄记录下来。除此之外，长春市伊通河樱花岛、月亮岛红叶景观也很美，其中月亮岛于“十一”期间开放迎客，树木品种主要为红枫、银杏、海棠、樟子松、白桦等，红枫沿环岛路两侧栽植，观赏效果极佳。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 公园供图

吉林市经开消防救援大队组织观看电影《长津湖》

10月8日，吉林市经开消防救援大队组织珲春北街消防救援站、九江大路消防救援站全体指战员观看红色电影《长津湖》。观影结束后，邱纪锁教导员强调指出：一部好的电影，就是一堂生动的教育，一次深化学习。全体指战员要铭记历史、

怀先烈、珍视和平，感受老一辈共产党人用生命谱写的精神图谱，学习伟大的抗美援朝精神，在以后的工作过程中刻苦训练、恪尽职守、爱岗敬业，以更加昂扬的斗志投身消防救援事业，全身心投入各项工作当中。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

磐石市消防救援大队联合民政局开展消防安全检查

10月8日，磐石市消防救援大队联合市民政局组成的检查组开展消防安全大检查。检查中，检查组对各单位的安全疏散通道、安全出口、应急照明、单位员工是否会使用灭火器等情况进行了详细检查，并现场抽查了灭火器及室内消

栓的完好情况。各单位要严格落实消防安全责任和日常消防巡查检查制度，不断加强对员工的消防安全培训，认真组织开展灭火救援疏散演练，切实让员工掌握疏散逃生和扑救初期火灾的能力。/杜丽 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

磐石市消防救援大队召开辖区高层建筑消防安全专项整治约谈会

近日，磐石市消防救援大队召开辖区高层建筑消防安全专项整治工作，坚决防范遏制高层建筑重特大火灾事故发生。就做好高层建筑消防安全专项整治工作，大队监督员强调：一是严格管控外墙外保温材料，确保消防安全。二是严格落实主体责任，定期开展

防火检查巡查。三是规范高层建筑用火用电用气安全管理制度，及时消除安全隐患。四是多措并举，宣传到位，各单位场所要广泛利用微信、板报及LED屏播放消防公益宣传片等，有效普及高层建筑防火知识和自救知识。/杜丽 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

磐石市消防救援大队开展消防科普教育体验馆开放活动

10月11日，磐石市消防救援大队组织辖区小学师生开展消防科普基地体验活动。在消防科普教育体验馆，大队宣传人员给学生们上了一堂生动的消防安全知识专题课，学生们在授课过程中询问了火灾如何扑救，遇到火灾发生如何处置等问题。最后，学生们翻阅了消防宣

传资料，对科普教育基地里各类灭火救援装备的穿戴和使用方法进行了亲身体验，学生们对各类装备很好奇，纷纷穿戴在身上，拿起消防水枪模拟火灾扑救。通过此次活动的开展，切实提高教职员和学生们的应急处置能力。/杜丽 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

磐石市消防救援大队对密室逃脱等场所开展安全检查

10月10日，磐石市消防救援大队监督员对辖区部分密室逃脱、剧本杀场所开展消防安全专项检查。检查期间，防火监督员重点对场所内用火用电是否规范；是否按要求配备消防器材等情况进行了仔细检查。结合检查情况，监督员指出，各单位要参照《风险

指南》和《检查指引》内容，压实消防安全责任，落实自检自查并向社会公开消防安全承诺，强化消防安全自主管理。大队也会组织对密室逃脱类场所负责人开展约谈和培训，确保新业态场所的安全经营。

/杜丽 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林市船营消防救援大队联合多部门检查旅游景点消防安全

近日，吉林市船营消防救援大队联合区文旅局、区应急局、搜登站镇政府、大绥河镇政府等部门深入辖区旅游景区和民宿场所开展消防安全检查。检查过程中，消防检查人员认真听取了场所消防安全责任制落实情况，并对照《消防安全检查表》对场所安

全出口、消防疏散通道是否畅通无阻等情况进行了重点检查。通过此次联合检查进一步提高了旅游景区工作人员的消防安全意识，及时消除了火灾隐患，最大限度净化了辖区景区的消防安全环境，为下一步消防安全管理工作奠定了坚实的基础。/曹文亮

吉林市船营消防救援大队开展国庆期间消防安全检查行动

国庆节期间，吉林市船营消防救援大队对辖区内企业开展消防安全检查行动。检查过程中，消防监督员重点对单位消防安全责任制是否落实，是否开展消防安全检查、巡查，疏散通道和安全出口是否畅通情况进行了认真检查。检查结束后，大队检查人员针对

灭火器的使用进行了短暂培训，确保在发生火灾时能够正确使用灭火器扑灭初期火灾的效果。通过此次检查，有效消除了一批火灾隐患，进一步提高了各单位从业人员的消防安全意识和自防自救能力，为全区消防安全形势持续稳定奠定了坚实基础。/曹文亮